О льготном кредитовании
	 
         В текущем году продолжается реализация механизма льготного кредитования аграриев по льготной ставке.
         Согласно Плану льготного кредитования на 2025 год (размещен на сайте Минсельхоза России) области предусмотрены субсидии по краткосрочным кредитам в сумме 827 млн рублей, что в 1,9 раза больше лимита 2024 года. 
         Максимальный размер льготного краткосрочного кредита на одного заемщика области в 1 квартале 2025 года  - 600 млн рублей.
        Согласно действующей ключевой ставке 21 % льготная ставка для приоритетных направлений, в том числе для малых форм хозяйствования, составляет 8,3%, для остальных -12,5 %.
         В настоящее время банками ведется активный прием новых заявок.
         Для участия в программе необходимо подать соответствующее заявление в один из уполномоченных банков: Сбербанк, Россельхозбанк, Банк-ВТБ, Альфа-Банк и др.
Согласно приказу Минсельхоза России от 12 февраля 2024 г. № 61 в 2025 году цели приоритетного направления краткосрочного кредитования дополнены: закупка гсм, семян, минеральных удобрений, средств защиты растений, запасных частей для ремонта сельскохозяйственных машин и оборудования, оборудования для систем орошения, приобретение материалов для упаковки и фасовки готовой продукции; приобретение молодняка КРС молочных пород, приобретение кормов, лекарственных препаратов, запасных частей для ремонта с/х техники, используемой в молочном скотоводстве.
Цели инвестиционного кредитования дополнены направлениями приоритетными: строительство, реконструкцию, модернизацию животноводческих комплексов, ферм, а также на приобретение техники и оборудования на цели реализации инвестиционного проекта в молочном скотоводстве; приобретение племенной продукции (материала) крупного рогатого скота молочных пород; неприоритетными: «Строительство, реконструкция, модернизация и техническое перевооружение свиноводческих комплексов».
  Кроме того, с 2025 года возможно привлечение льготного кредита организациям, осуществляющим производство из продукции (сырья), не относящейся к сельскохозяйственной, лекарственных средств для ветеринарного применения, в соответствии с перечнем, установленным пунктом 1 части 3 статьи 5 Федерального закона от 29 декабря 2006 г.           № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства», на срок от 2 до 12 лет               на строительство, реконструкцию, модернизацию и техническое перевооружение (в том числе приобретение техники, оборудования и средств автоматизации) предприятий, производственных объектов, цехов (объектов), участков, мощностей по производству лекарственных средств для ветеринарного применения для сельскохозяйственных животных, птиц и рыб.
Напоминаем, что на основании пункта 5 порядка включения сельскохозяйственных товаропроизводителей, организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих производство, первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции и ее реализацию, потенциальных заемщиков в реестр заемщиков, утвержденного приказом Минсельхоза России от 14 февраля 2024 года № 65, рабочей группой министерства сельского хозяйства области не согласовываются заявки потенциальных заемщиков, не представивших отчет о финансово-экономическом состоянии на отчетную дату. В настоящее время предоставляется отчетность за 2024 год (срок предоставления - до 24 февраля 2024 г.).
В целях доступности кредитных средств по льготной ставке агарариев области, в том числе на проведение весенней полевой кампании, и обеспечения своевременного предоставления указанного отчета, необходимо довести до сведения хозяйств и предприятий данную информацию. 
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