Информация главы Хоперского муниципального образования

Уважаемые коллеги, присутствующие!
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ЗСО от 20.12.2022 №  169-ЗСО  «О внесении изменений в статью 74 Устава Саратовской области, Уставом Хоперского МО Глава муниципального образования представляет полугодовой отчет о результатах своей деятельности и деятельности местной администрации.

Демографическая информация

В состав сельского поселения входят с.Хоперское (год образования 1732)

(п.Трудовой зарегистрировано 2 человека, но фактически никто не проживает). Село Хоперское полностью газифицировано и обеспечено централизованным водоснабжением.

Численность населения на 01 января 2024 года составляет 2636 человек.

Из общей численности населения:

401 детей до 18 лет, 765 пенсионеров и 1470 трудоспособного населения.

В нашем МО, проживают 25 многодетных семей, в которых воспитывается 79 детей. 
Бюджет
Основным документом, в соответствии с которым администрация осуществляет деятельность, является бюджет поселения, утвержденный 15 декабря 2023 года Решением Совета депутатов Хоперского МО пятого созыва № 36/1 «О бюджете Хоперского муниципального образования на 2024 год и плановый период 2025-2026 гг.». Совет депутатов контролирует исполнение бюджета поселения. Администрация ежеквартально отчитывается на Совете депутатов об исполнении бюджета поселения, а также вносит все необходимые изменения и дополнения в бюджет на рассмотрение.

Бюджет Хоперского МО на 2024 год составляет 12051,4 тыс. руб., из которых 7608,0 тыс. – субсидии на ремонт дорог, 1059,0 тыс. руб. - акцизы на нефтепродукты, 155,6 – дотации на выравнивание бюджета, 347,0 тыс. – денежное содержание ВУС и 2881,8 тыс. руб. – налоговые поступления. 
Проблема неуплаты налогов налогоплательщиками продолжает оставаться.
Муниципальная служба и местное самоуправление
На 01.01.2024 штатная численность администрации составляет: глава муниципального образования, заместитель главы администрации, 0,25 ставки специалиста 1 категории, 0,75 ставки водителя, 0,5 ставки тракториста и 0,25-уборщицы.

Администрация поселения обеспечивает подготовку проектов нормативно-правовых актов Совета депутатов. Большая работа проводится по разработке и внедрению административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг. 
За текущий период 2024 года в администрацию поступило 20 обращений. Обращения граждан в основном были связаны с вопросами:
- 10 по землепользованию;
- 2 по благоустройству  территории, 

- 5 по оказанию нотариальных услуг

- 2 о присвоении адреса

- 1 по ремонту автодороги

На личном приёме главой администрации принято 15 человек.  
В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны письменные ответы и устные разъяснения. 
Специалистами администрации было выдано 129 справок и выписок из похозяйственных книг; 
- присвоено 2 адреса домам и земельным участкам;   
- выдано 4 архивные справки.                                                                                           

Продолжается работа по исполнению требований 518 ФЗ от 30.12.2020 по выявлению  правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. Работа в данном направлении  находится на контроле области. Так, на 28.06.2024 процент отработанных объектов составил 71,8%. 
Администрацией в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было издано 23 постановления, из них 20 муниципальных нормативных правовых актов, 41 распоряжение по основной деятельности администрации и 38 - по личному составу.

И проекты НПА и утвержденные НПА проходят правовую и антикоррупционную экспертизу в прокуратуре и Министерстве юстиции Саратовской области.    

Все муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие интересы жителей нашего поселения, размещаются в сети Интернет.

Кроме обращений граждан в администрацию поступали письма, запросы от организаций, учреждений, предприятий по самым различным вопросам.

Всего в текущем периоде в 2024 года от юридических лиц поступило 134 документов. Подготовлено 260 ответов.
Информационное обеспечение.
Вся работа администрации открыта для жителей поселения. Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт муниципального образования в сети Интернет, где можно ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе Совета депутатов, администрации. Все эти ресурсы делают работу администрации более понятной и открытой.

Благоустройство
В рамках мероприятий по благоустройству территории муниципального образования была проведена следующая работа:

Ежегодно, в весенний-осенний период на территории Хоперского муниципального образования в целях исключения возможного перехода природных пожаров на территорию населенного пункта, подверженного угрозе лесных пожаров и других природных пожаров, до 25.04.2024 вокруг территории села Хоперское Балашовского района обновляются противопожарные минерализованные полосы общей протяженностью около 17 км., в том числе, в районе двух лесополос. В летний период проводится окос травы обочин автодорог и другой территории села.

Кроме того, на территории МО проводится месячник по благоустройству, в котором принимают участие сотрудники администрации, работники соцсферы, депутаты, жители села. Всего за 2024 год по инициативе и с участием администрации было проведено 8 субботников, в ходе которых были: обновлен знак «пешеходный переход», частично опилили сухие деревья в посадках край автодороги, приведены уборки территории вблизи 2 кладбищ, совместно с педагогами и старшеклассниками провели уборку центральной улицы села. Благодаря спонсорской помощи, нанимается техника, осуществляющая погрузку и вывоз мусора. 

На территории муниципального образования расположено 107 фонарей уличного освещения. На 2024 год заключен договор с Сарэнерго на оплату уличного освещения на сумму 400095 рублей. Кроме того, в текущем периоде администрацией закуплено и заменено 40 перегоревших ламп.
Одним из вопросов местного значения сельских МО является организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения. На территории МО расположены 2 сельских кладбища, оформленных в собственность МО. Захоронения производятся на основании разрешений администрации. Два раза в год на кладбищах проводится дератизация (весна, осень). В преддверии Пасхи спонсоры завозят песок в количестве около 30 тонн.   
В марте т.г. по просьбе администрации спонсором был приобретен для школьной столовой водонагреватель объемом 80 литров. 
В конце апреля ко Дню Победы, благодаря спонсорской помощи высажены цветы у памятника односельчан, погибшим в годы ВОВ, и на стеле.  Работниками администрации систематически проводиться уборка территории, прилегающей к  памятнику. 

В за текущий период 2024 года в рамках муниципальной программы «Ремонт и содержание автомобильных дорог в Хоперском МО в 2024 году» было отремонтировано  855 метров автодорог по ул. Комсомольская и Автодромная с асфальтированным покрытием, грейдирование улиц: Советская, М.Пионерская, Б.Пионерская, Набережная, Степная, Южная, Гагарина, автоподъезды к месту купания граждан по ул. Набережная, автодорогу на старое кладбище; проведено выравнивание б/у асфальтом автодороги по ул. М.Пионерская. 

27.06.2024 объявлен электронный аукцион на ямочный ремонт автодороги по лице Советская от дома № 197 до дома № 311 и автоподъезда в ФАПу. Изготовлены сметные документы на ремонт участка грунтовой автодороги по ул.Комарова. Электронный аукцион планируется провести в августе-сентябре 2024 года.

Кроме того, обустроено асфальтогранлятом дорожное полотно по улице Дорожная протяженностью около 340 метров и щебнем участок улицы Комсомольская.
Проведена актуализация проекта организации дорожного движения. 
На территории Хоперского муниципального образования проблема обеспечения населения питьевой водой в последнее время приобрела кризисный характер. В связи с тем, что скважина № 1, которая обслуживает 470 абонентов (из 898), а также объекты социальной сферы:  МДОУ детский сад «Радуга», МОУ СОШ с.Хоперское, ФАП, сельский дом культуры, -  выработала свой ресурс, произошло резкое снижение поступления воды.  
Для решения данного вопроса администрацией Хоперского МО был подготовлен и направлен в Министерство по делам территориальных образований Саратовской области на конкурсный отбор инициативный проект «Ремонт водозаборной скважины хозяйственно-питьевого водоснабжения, расположенной по улице Автодромная с. Хоперское, общая стоимость которого составляет 3 522 680 рублей. 

По результатам конкурсного отбора Хоперское МО вошло в перечень победителей для предоставления из областного бюджета субсидии в размере 1 500 000,00 рублей на их реализацию. 
Источниками финансирования мероприятий проекта являются средства местного бюджета, граждан, областных субсидий, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.

27.06.2024 объявлен электронный аукцион на проведение работ по ремонту подоразборной скважины. 

Социальная сфера

На территории муниципального образования функционируют: средняя школа, детский сад,  ФАП, сельский дом культуры, библиотека, отделение почтовой связи, 1 выездной пункт сбербанка. Работает 8 с/х предприятий, 6 торговых точек, Агротехническая служба «Балашовская», ООО «Дорожное эксплуатационное управление», в/ч 68008  и СПОК «Хоперское».  

На базе СДК проводятся культурно-массовые мероприятия, посвященные различным праздникам. В 2024 году с их помощью и при участии работников администрации, депутатов, работников школы и детского сада было проведено около 10 мероприятий: праздничные концерты и мероприятия, участие в субботниках, благоустройство памятников, адресные поздравления участников боевых действий, тружеников тыла и вдов участников ВОВ, на 8 марта и юбилейные дни рождения адресно поздравили матерей и жен мобилизованных земляков.
Ни один долгожитель нашего поселения не остается без внимания Администрации поселения. За текущий период 2024 Администрация совместно с соц.работниками поздравили 3 долгожителей с юбилеем.
В проведении праздников на территории муниципального образования принимают активное участие наши спонсоры: КФХ Прохоркин В.В., Иванов В.Г. и Д.С. Кривошеев, руководители сельхозпредприятий: Козлова Т.А., Колмаков Д.В., Бозриков Д.В., директор Дмитриевского рынка  В.М. Конобеевский, СПОК «Хоперское» Н.А. Глебов, а также жители села Шабаров Д.А. и Путилин А.М.
Планы
· продолжение дальнейшей работы по благоустройству населённых пунктов;
· усиление работы с неплательщиками налогов с целью пополнения бюджета поселения,
· обеспечение выполнения мероприятий по противопожарной
безопасности;
· постоянно информировать о состоянии дел в поселении, о принимаемых административных мерах.
· Восстановление профиля щебеночной автодороги по улице Комарова
· Ремонт проезда к улице Автодромная;
· Ремонт автоподъезда  к ФАПу;
· установка части дорожных знаков.
Заключение
В заключении хочется выразить еще раз глубокую благодарность и признательность всем неравнодушным жителям села, депутатам и руководителям предприятий и учреждений, представителям бизнеса, за понимание и поддержку в выполнении намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни Хоперского МО.
Работа Администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной важнейшей задачи – сделать жизнь населения лучше и комфортнее!

Конечно, проблем много и решить их все сразу не получится, так как это зависит от многих причин, но совместными усилиями будут постепенно успешно решаться. 

