ПРОТОКОЛ № 1

отчета главы Хоперского муниципального образования 

перед населением за 1 полугодие 2023 года  

30 июня 2023 года                                                                         с. Хоперское

Присутствовали:

Глава Хоперского МО Голованева С.С.

Секретарь – специалист администрации С.В. Филиппова

Жители села – 52 человека

Выступила Глава Хоперского МО Голованева С.С., которая проинформировала присутствующих о деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц органов местного самоуправления за 1 полугодие 2023 года.

После доклада от жителей села поступили вопросы:

1. Вопрос о замене ламп фонарей уличного освещения

Ответила Голованева С.С., которая сообщила, что в администрации сформирован журнал заявок на замену ламп фонарей уличного освещения. По мере поступления заявок, администрация закупает лампы, после чего, заключает договор на их замену. Менять единичные перегоревшие лампы не имеется возможности. 

2. Вопрос о ремонте дорог села

   Ответила Голованева С.С., которая сообщила, что ремонт внутри поселковых дорог осуществляется в соответствии с планом муниципальной программы «Ремонт и содержание автомобильных дорог и сооружений на них в границах Хоперского МО». Доведено, что в марте 2023 года администрация заключила договор с ООО «ПроектСервисМонтаж» на выполнение работ по инструментальной диагностики на улично-дорожной сети села. По результатам состояния дорог, будут включатся в муниципальную программу на ремонт дорог те дороги (или их участки), техническое состояние которых оценено по минимальному баллу.

3. Вопрос  по ограничению подачи водоснабжения на улицы: М.Пионерская, Б.Пионерская, Садовая, Степная и Набережная.
Ответила Голованева С.С., которая сообщила, что водоразборная скважина, расположенная на ул.Автодромная, обеспечивает водой большую часть абонентов, поэтому в период полива вода не поступает до абонентов, проживающих возвышенных участках села. Голованева С.С. добавила, что несмотря на распоряжение администрации о запрете полива в определенные часы суток, некоторые абоненты игнорируют данное требование, в результате создается недостаток воды, поэтому по просьбе жителей вышеуказанных улиц, составлен график ограничения подачи воды. Уточнено, что данная проблема возникает каждый год, но с окончанием полива, либо с погодными условиями, когда идут дожди, проблема не возникает. 
Добавлено, что администрация и Совет депутатов по окончанию года, в случае остатка денежных средств в бюджете МО, выйдут с инициативой к жителям села для участие в программе по комплексному развитию сельских территорий по вопросу бурения водоразборной скважины.

После этого, секретарем Филипповой С.В. был задан вопрос: имеются ли у присутствующих еще какие-либо вопросы или предложения. Вопросов не поступило. Поступило предложение признать работу главы Хоперского МО Голованевой С.С. за 1 полугодие 2023 года удовлетворительной.

Секретарь                                                                                                  С.В. Филиппова
