Платите налоги своевременно!
 
Налоговая служба напоминает, уплатить налоги за 2022 год (налог 
на имущество физических лиц, земельный налог, транспортный налог, налог 
на доходы физических лиц) необходимо в срок не позднее 1 декабря 2023 года.
Сделать это можно:
- с помощью Интернет-сервисов ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Уплата налогов и пошлин»;
- в любом банковском отделении;
- через  online и мобильные приложения банков.
Суммы исчисленных имущественных налогов и информацию об объектах налогообложения можно найти в налоговом уведомлении. Пользователи электронного сервиса ФНС России « Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц » получат в 2023 году налоговые уведомления только в электронном виде. Граждане, не имеющие доступа к «Личному кабинету», а также налогоплательщики, отказавшиеся от получения документов от  налогового органа в электронном виде, либо заблокировавшие свой «Личный кабинет» или не сменившие первичный пароль в течение 30 дней после получения доступа к сервису, получат   налоговые уведомления в бумажном виде по  почте. В 2023 году появилась возможность получения уведомлений через органы МФЦ  или на портале Госуслуг (ЕПГУ). При получении налогового уведомления  проверьте корректность указанной информации. В случае обнаружения несоответствий      сообщите о них в налоговый орган, в том числе о наличии у Вас налоговых льгот. 
  Налоговые уведомления направляются  не позднее 30 дней до наступления срока уплаты. Если налоговое уведомление не получено до 1 ноября 2023 года необходимо обратиться в любой налоговый орган. Обратиться можно в электронном виде с помощью Интернет-сервисов («Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Обратиться в ФНС России»), по почте или лично по месту жительства или по месту нахождения объектов налогообложения.
В случае наличия вопросов налогоплательщики могут обращаться 
в налоговые органы по телефону Единого контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22, или по телефонам налоговых инспекций региона, размещенным на сайте ФНС России в разделе «Контакты».
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